



В Оренбурге задержаны еще трое из соучастников убийства мужчины в Соль-Илецком городском округе



В ходе совместных мероприятий, проведенных следователями Следственного комитета России и сотрудников УМВД России по Оренбургской области по подозрению в совершении особо тяжкого преступления задержаны еще трое из соучастников нападения в Соль-Илецке. Ими оказались жители города Оренбурга, в возрасте 28, 32 и 35 лет. Один из них ранее судим.

Напомним, в ночь на 9 июня 2019 года группа неустановленных лиц осуществили нападение с применением оружия на 30-летнего местного жителя в районе развлекательного комплекса «Зодиак» в городе Соль-Илецке. Пострадавший был доставлен в больницу, где от полученных телесных повреждений, в том числе огнестрельных ранений, скончался. Злоумышленники скрылись с места происшествия.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

По подозрению в совершении указанного преступления ранее были задержаны двое из соучастников нападения, жители города Оренбурга, 25 и 29 лет. Все фигуранты арестованы и им предъявлено обвинение.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств преступления, а также остальных соучастников преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Июня 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1367005>